

Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.” Otk. 14:12.

IZD. 74, BR. 42.

BETL KRIK, MIČ., OKTOBAR 19, 1897.

CEO BR., 2242.

TAKO I JA VAS ŠALJEM

ALONZO T. JONES

Sigurno je da je delo Hristovo u poslednjem period njegovog života na zemlji, upravo ono delo koje se sada stavlja pred njegov narod. Mi smo sada u poslednjem periodu njegovog dela u svetu, kao što je on posle krštenja bio u poslednjem periodu svog života i rada na zemlji.

To delo je „da propovedam dobru vest krotkima; poslao me da povijem one koji su srca slomljena, da proglasim slobodu sužnjima i otvaranje tamnice uznicima; da navestim godinu Gospodnje naklonosti i dan odmazde Boga našega; da utešim sve one koji tuguju; da onima koji tuguju na Sionu odredim, da im dam krasotu umesto pepela, ulje radosti umesto tugovanja, opravu slavljenja umesto duha potištenosti; da ih se može zvati stablima pravednosti, nasadom Gospodnjim, da on bude proslavljen.“

Pre nego što je započeo ovo znamenito delo, bio je kršten Svetim Duhom. „Duh Gospodinov je na meni, *jer me je pomazao* da propovedam evanđelje ubogima.“ itd. I ovako je o njemu napisano: „Isusa Hrista iz Nazareta je Bog pomazao Duhom Svetim i silom: koji je prošao čineći dobro i ozdravljajući sve one kojima bijaše ovladao đavo, jer Bog beše s njim.“

Takav je zapis o Hristu koga je Bog poslao; i to je delo za koje ga je Bog poslao da obavi; i takav mora biti zapis o svakome ko je poslat da obavi ovo delo. To je delo na koje nas sada Bog šalje da obavimo; i takav mora biti zapis o svakome ko je poslat da obavi ovo delo. Hrist nije mogao da započne ovo delo sve dok nije bio kršten Svetim Duhom; ne možemo ni mi. On nije mogao da obavi ovo delo za koje ga je Bog poslao, bez pomazanja Svetim Duhom i bez sile; niti mi možemo.

Niti on to traži od nas. Evo njegovih reči nama danas, njegovim učenicima, isto kao i učenicima u prošlosti: „Ostanite...dok se ne odenete u silu odozgo.“ „Kao što je moj Otac poslao mene *i ja šaljem vas.....Primate Duha Svetoga.*“ Jovan 20:21,22.

Bog je poslao Isusa da propoveda jevanđelje krotkima; i pomazao ga Svetim Duhom za to delo. „Kao što je moj Otac poslao mene i ja šaljem vas...Primate Duha Svetoga.“

Otac je poslao Isusa da isceli one koji su slomljena srca, da proglasi slobodu sužnjima i otvori tamnice zarobljenima; i krstio ga Svetim Duhom, da bi to mogao da obavi. „Kao što je Otac poslao mene i ja šaljem vas...Primate Duha Svetoga.“

Gospod je poslao Isusa da objavi godinu Gospodnje naklonosti i da uteši sve koji tuguju; i Duh Gospoda Boga je bio stavljen na njega, da bi obavio ono za šta je bio poslat. „Kao što je moj otac poslao mene i ja šaljem vas.....Primate Duha Svetoga.“

„Jer onaj koga je Bog poslao, Božje reči govori.“ „To i govorimo, ali ne rečima koje naučava ljudska mudrost, nego onima koje naučava Duh Sveti, upoređujući ono duhovno s duhovnim.“ „Kao što je moj Otac poslao mene i ja šaljem vas...Primate Duha Svetoga.“

I primite Duha Svetoga *bez mere*, takođe. Jer *kao* što je Otac poslao Isusa, *isto tako* i on šalje vas. „Jer onaj koga je Bog poslao, Božje reči govori: *jer* Bog mu Duha ne daje na meru,“ – je on ne daje Duha na meru onome koga je poslao, bilo da je to Isus ili *vi*. Jer, „Kao što je moj Otac poslao mene *i* ja šaljem vas.“

Onda kada vam Bog daje Duha bez mere, primite ga tačno onako kako vam se daje. Molim vas da ne pomišljate da merite ono što vam je Bog dao *bez mere*; jer Bog nam daje i čini za nas „iznad svega što možemo da zamislimo da tražimo.“ Molim vas nemojte, kao drevni neverni Izrael „ograničavati Sveca Izraelova.“ Ne! On daje Svetog Duha bez mere. „Primate Duha Svetoga“ bez mere.

Bog je postavio pred nas delo, za koje kaže da je namenjeno „svakoj porodici,“ „svakoj crkvi,“ „svakoj konferenciji,“ „Generalnoj konferenciji“ da bude sa interesovanjem angažovana u ovom sadašnjem času. Ne obaviti ovo delo znači ne ići u korak sa napredujućim Božjim delom; a ne ići u korak sa napredujućim Božjim delom, znači samo pasti i biti ostavljen iza. Ali delo ne može biti obavljeno uopšte, bez krštenja Svetim Duhom. Bez toga ne vredi ni pokušavati; ne može biti obavljeno. Isus nije mogao, niti bilo ko drugi može. A ipak delo mora biti obavljeno; to je Božje delo za ovo vreme. Onda je isto jasno kao i alfabet da smo ograničeni na primanje ili odbacivanje krštenja Svetim Duhom..

I kako bi trebalo da se raduje svako srce! Tim pre što za ovo delo Bog ne daje Duha na meru. Svakako je lako biti kršten u okeanu – sve što je potrebno je da zaro-

nite. Takođe je lako biti kršten u nemerljivom okeanu Božjeg Duha. Zaronite.

Pošto Bog ne daje duha na meru i pošto je Duh pečat pravednosti, svakako sledi da svako ko bude želeo Duha bez mere, mora prvo da primi pravednost bez mere.

Kakva je to pravednost bez mere? – Pravednost Božja. I ova pravednost Božja, koja je jedina bez mere, daje se svakome ko veruje u Isusa. Onda, primivši jedinu pravednost koja je bez mere, pripremljeni smo da primimo Svetog Duha bez mere.

I ovo je tajna posebne poruke o pravednosti Božjoj, koju je on slao i još uvek šalje svom narodu. On je znao da smo došli do vremena izlivanja Božjeg Duha bez mere u poznom daždu. On je znao da mi moramo da primimo Svetog Duha bez mere, kako bismo se uspešno suočili sa onim što je pred nama i uspešno to obavili. On je znao da je samo ovaj Duh pečat pravednosti. On je znao da, ukoliko bi bilo ko primio Duha bez mere kao pečat pravednosti, pravednost čiji je on pečat, takođe mora da bude bez mere. On je znao da mi nismo imali pravednost bez mere. Zato nam je milostivo poslao, u svom potpunom besplatnom daru, svoju sopstvenu pravednost, samu Božju pravednost, - da bismo ovo primili i upoznali večnu garanciju da imamo pravednost bez mere; i tako, zbog toga, u punoj sigurnosti vere, primite duha bez mere.

„O, dubino bogatstva i mudrosti i znanja Božjega!“ „Dobar je Gospod – neizrecivo dobar.“ Slavite njegovo sveto ime, uvek i zauvek.